MEMORIA XUSTIFICATIVA aos efectos do 69.4 da Lei 39/2015, de 1 de outubro, do Procedemento Administrativo Común das Administracións Públicas, da certificación da documentación xustificativa da axuda a centros especiais de emprego co fin de promover a integración laboral das persoas con discapacidade 

(ORDE do 16 de maio de 2025, DOG núm. 95 do 20 de maio de 2025)

(Nome e Apelidos ) co NIF ------- en representación do Centro Especial de Emprego (nome do centro)  inscrito no Rexistro de Centros Especiais de Emprego de Galicia  co nº -----con enderezo en ------------------
Conforme ao disposto no artigo 57.1 da Orde do 16 de maio de 2025 os datos e documentos presentados referidos ao mes de ------ que se relacionan a continuación son correctos:

· [bookmark: _GoBack]Certificación mensual, referida a todos os meses subvencionables previos á presentación da solicitude, asinada dixitalmente pola persoa responsable do CEE da relación das novas persoas con discapacidade contratadas polas que se solicita subvención, ordenadas alfabeticamente, segundo os modelos que constan na páxina https://empregoeigualdade.xunta.gal/axudas-subvencions/emprego
· A relación das persoas indicadas na letra anterior, en formato editable (folla de cálculo).
· Relación nominal das persoas traballadoras incluídas na cotización á Seguridade Social (RNT) referidas aos meses subvencionables previos á presentación da solicitude, así como todas as variacións de datos á Seguridade Social. O recibo de liquidación das cotizacións (RLC) dos meses subvencionables previos á presentación da solicitude e os correspondentes xustificantes de pagamento.
· As nóminas das persoas traballadoras subvencionadas dos meses subvencionables previos á presentación da solicitude e os xustificantes bancarios do seu pagamento. 
· Informe de datos para a cotización (IDC) das persoas traballadoras con discapacidade do CEE polas que se solicita a subvención, contratadas con respecto á convocatoria anterior en que se recibiu subvención por este programa, para todos os meses que se xustifican.
· Os contratos de traballo asinados e comunicados en prazo. 
· Anexo V: autorización para o tratamento de datos das persoas con discapacidade contratadas dos meses subvencionables previos á presentación da solicitude. 
· Declaración responsable conforme o modelo que se encontra na páxina https://empregoeigualdade.xunta.gal/axudas-subvencions/emprego, asinada dixitalmente pola persoa responsable do CEE, onde se declare que dispoñen dos documentos asinados pola persoa ou persoas traballadoras con discapacidade acerca da subvención do seu contrato laboral (anexo VI).
· Certificación de discapacidade das persoas traballadoras con discapacidade do CEE recoñecida fóra de Galicia, se é o caso.
· Resolución ou certificación en que figure o tipo ou grao de discapacidade cando esta derive dun recoñecemento de pensión por incapacidade permanente e corresponda a algunha das sinaladas no artigo 5.2, letras a) e b).
· Declaración responsable, asinada dixitalmente pola persoa responsable do CEE, onde se indique:
• O número total de traballadores do CEE.
• O número de traballadores con discapacidade do CEE.
• O número de persoas que formen parte da unidade de apoio que presta servizo de apoio ás persoas traballadoras con discapacidade pertencentes ao CEE. 


Asinado dixitalmente
